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Four dishes, 5 plates, cheese dish and cover,
sardine dish, and 14 pieces of china

Quantity of glass ornaments, vases, etc,—about
30 pieces

Eighteen pieces of Persian, Turkish, and other
pottery

Box of shades, flower holders, and other glass

Marble model of Leaning Tower of Pisa, ditto
St, Peter's, Rome, album, ostrich egg, and
sundries in box

Ruby and glass liqueur set, 1o pieces

Two sandal-wood boxes and wvarious Doulton
ware, Egyptian and other items

Brass casket, miniature on cobweb, Egyptian
curios, etc.

Sheffield plated Kettle on stand
Mahogany table, 33in., with drawer

Small mirror, 23in. by 13in., in gilt frame, and
small ditto in mahogany frame

Satinwood tea caddy and mahogany ditto
Cromwellian lantern clock

Small ditto by Wm. Stevens, Cirencester
Well-made walput music canterbury
Pair of Chippendale chair frames

Pair of wrought iron fire dogs, and an 18in.
metal door stop

Massive bronze Empire hanging lamp

Quantity of brass candelabra and furniture,
fittings, etc.

0ld glazed Dutch tiles

Oil Painting of Lady, in massive gifli frame
Ormolu mounted clock bracket

Old circular 15in. plateau in metal frame
Twelve painted pomade pot lids

Twelve ditto

Twelve ditto
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Twelve painted pomade pot lids
Twelve ditto

Twelve ditto (one broken)

Twelve ditto (one mounted in frame)

Oak plate chest, containing 4 plated deéssert
spoons, 5 forks, gravy spoon, sugar tongs,
fish slice, soup ladle, 3 knive rests, 8 forks,
4 spoons, and mustard spoon

Model of head on pedestal and 2 earthenware
water bottles

Two beadwork footstools

Old Italian solid ivory wine flagon with figures, elc.,
in rvelief

Coloured picture in glass—St. John, 2 smaller
ditto, and 6 metal painted coasters

Sheffield plated liqueur stand with 3 cut glass
bottles

Silver egg stand

Two small silver candlesticks, 5 silver salt
cellars with spoons, and 2 plated spirit lamps

Plated egg-cup stand, pewter mustard pot, 2
leather watch cases, silver mounts, and a
large silver bowl rim

Four silver shell pattern salt cellars with 2
spoons, in case :

Pair of Georgian chased fruit spoons and
sifter, and silver breakfast cruet (no fittings)
Handsome cat’s-eye necklet in case

Eleven fish knives with ivory handles, 11

dessert knives with silver ferrules, 12 ditto
forks, and 10 other knives

Eight table knives with silver handles, 8 small
ditto, and a handle

A 11in. candlestick, 2z brass ditto, brass
Benares vase, and 2 watchman’s rattles

Gold bracelet watch

(Garnet bracelet, turquoise necklet, and another
hair bracelet

Three tie pins, 2 scarf rings, pair of links,
twin swallow brooch, turquoise pendant, j3
crosses, and 2 watches
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Five pencil cases, 2 brooches, vinaigrette with
Mosaic panels, 2 solitaires, 6 pendants,
massive bracelet, 2 coral ditto, 4 cameos,
and 10 other 1items

Gold thread cartouche case, 3 silver and other
wine labels, silver umbrella handle, 3 silver
commemoration medals and coins, and other
items

Two'ivory fans, mother-o’-pearl ditto, 3 pieces
carved 1vory, 5 tortoiseshell combs, and 7
other pieces of tortoiseshell

Walnut work box containing a quantity of
jewellery, etc.

Pair of cut glass candlesticks

Leeds sauce boat, Bristol glass beaker, blue
and white mug, New Hall sauce boat,
Swansea teapot, pair Chelsea cupids

Early English pottery cat, Oriental mug,
Crown Derby floral vase, 2 cider mugs

Cut glass sugar basin and cover, 6 wine
glasses (spiral stem), 7 wine glasses

Green Wedgwood flower pot, pharmacy jar,
5 odd glasses, engraved glass bottle (without
stopper)

Pair frosted glass goblets and water jug, Old
English cup and saucer, pair small decanters,

6 openwork Leeds fruit dishes, glass sweet
dish

ANOTHER PROPERTY.

French brass tazza with oxidized plaque,
Roman figure, and a brass candlestick

Plated cake basket with swing handle, and an
Indian carved blackwood oblong block

Antique iron deed box, fitted lock and key
Blue china flower pot and a china vase

Plated 2-division fruit dish with glass liner,
single ditto toast rack, jam dish frame with
liner (A.r.), 3-division breakfast cruet, pair of
fish carvers in case, 2-division frame plated
cup and 2 plated bases, silver knife, fork and
spoon, glass bowl, and a Sheffield tray
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Two oriental flower pots, enamel
Chinese bronze vase
Chinese umbrella stand, china
Green Venetian vase (14in.) and a ditto (11in.)
Two lustre pottery jugs and a ditto teapot,
and a sugar pot
China group and 2 saucers and cups
Two Dresden china pots and oval dish
Satsuma vase and a metronome

Pair of brown valouris vases (r3in.), pair of
ditto (g4in.), and a pair of ewers

Pair of green valouris vases (1s5in.), and 3
ditto ewers (11in.)

A 3-fold screen, embroidered in red silk with
flowers and birds

Two straw carpets for landing

Circassian sword, engraving in silver with
ivory handle '

Fine sword with ivory handle
Three oriental ornaments, engraved

Fine large plate in china, 1 smaller ditto, and
a china toilet set

Four oil-painted pictures

Two pairs of sea boots and a pair of boots

Pair of old Chinese bronze pillar candlesticks

Swansea plaque painted with flowers, and a
15in. Berlin dish decorated with tulips

Blue and white Nankin bowl and a Fursten-
berg deep dish, painted with groups of
flowers .

Fish knife and fork with ivory handles

Large silver buckle with Dutch scenes, and a
shell comb, silver-mounted, with paste and
pearls

Two Dresden cups, painted with portraits in
panels, and a tea-caddy

Pair of 14in. richly decorated Berlin wvases,
with covers surmounted by eagles
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Old Russian Ikon (enamelled), and another
old one

Pair continental china bottles with figure
Ditto with cover

Continental plate, painted with several ladies
Celadon figured plate and ditto bottle
Antique Persian shield, engraved with silver
Twelve Syrian antique brass articles

Four Italian jars, painted with flowers

Eight Indo-Persian miniatures in a frame

Set of 3 engravings (on bronze) of Christ, 1

ditto, a black ebony bracelet and a cut-glass
necklace

Antique Chinese box of specimens

Three English China ornaments and a Corby
jar

Turkish terra cotta café service, containing
tray, café pot, and 8 cups

Chinese carved ivory figure of man and a
ditto card box

Dresden group—* Leda and the Swan,” on
stand with glass

Capo di Monte Tazza

Various old blue and white dishes, plates and
tiles

Various old china plates and dishes
Ditto
Two old cottages and various pieces pottery

Five Derby cups and saucers and various
china

Lot of various old china
Ditto
Pair of Japanese candlesticks

Japanese book—'¢ Geisha of Tokyo,” and 10
coloured prints

Japanese hand-painted table centre and 11
ditto mats
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Glass picture of a lady
Two cloisonne vases, 18in. high

Two Chinese porcelain figures and a coloured
print

i

An Bin. decorated bowl, a 10-in. blue and
white Willow pattern ditto, and an oriental
famille vertical bowl, damaged

FPair of Chelsea groups, gin.

Pair of Chelsea fizures, 6in.

Chelsea group of 2 figures, 6in.

Set of 7 figures—* The Monkey Band "

‘A s5in. Dresden group—* Girl with Kitten ™

Oriental blue and white mug, Worcester mug,
an 8in. oriental bowl (dragon pattern), 2 pairs
of famille rose plates, anga pair of lue and
white ditto

White glazed figure of Buddha, 7in. oriental
mug (enamelled with figures, etc.), Salopian
jug, blue and white mug, and 5 small oriental
cups (various)

Blue and white vase, square dish, 4 cups and
saucers (3 Salopian), and a small vase

Handsome gin. white china box with decorated
cover, china plaque with flowers encrusted
and a green and gold scent bottle

11in. jar (A.F.) and cover, surmounted by the
Kylin, Rouen china vase (A.F.), lustre sugar
castor, and 2 small cupids

Pair of gin. Lowestoft china vases, white and
rose, with cover

A 2o0in. white glazed lamp pedestal, with 3
figures, and another 12in. glass ditto, both
fitted for electric light

A Berlin ware tea and coffee service, compris-
ing 12 teacups and saucers, 6 coffee cups and
saucers, and 2 bread and butter plates

Worcester dessert service, enamelled butterflies
and flowers on green ground, comprising 16
plates and 6 fruit dishes (1 A.F.)
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Ditto, lady, plum-coloured dress, high Eliza-
bethan lace collar

Ditto, boy, early 1g9th century costume, hair
at back of picture

Ditto, naval officer, middle 1gth century, hair

at back of picture, and intertwined initials
il

Ditto, young girl, low-necked white dress

Copy engraving, *“ L.a Cenci; " framed *“ Spy"”
cartoon, *“Order at Wimbledon;"” copy,
“ Istpria Romana,” by Pinelli Romano, 1818,
1819 ; copy. ** Commemoration of Four Great
Naval Victories,” by R. Bowyer, with
emblematical engravings by Smirke, portraits
of ail great Admirals and Captains, 1803 ;
two prints ol Gainsborough's pictures, ¢ The
Market Cart "’ and “The Watering Place "

A very fine Collection of Carved

ivories.
A carved ivory fizure of man with spear, on
wood stand
Two carved ivory spill vases, on wood stands

Carved ivory figure, woman with samisen, on
wood stand

Carved ivory group, priest and devil, on wood
stand

Three ivory carvings, men and boys, on wood
stands

Large ivory carving, Kwannon, on wood stand

Ivory carving, conjuror with birds on wood
stand

Ditto, demon, on wood stand

Ditto, Hotel, on wood stand

Large ditto, man and rats, on wood stand
Large ditto, man and demons, on wood stand
Vizagapatam writing desk

Ivory carving, Kwannon

Ivory group, man, boys, and monkey, on wood
stand
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229 Ivory carving, two dragons fighting, on wood
stand

230 Ivory group, man and two boys, on wood stand

231 Ivory carving, river god and demons, on wood
stand

232 Bronze Thibetan tea kettle

important Carved lvory Figures and
Groups, etc., from Japan.

233 Carved ivory figure—Fisherman with net,
74in. high

234 Another ditto, gin. high

235 Ivory figure—Gardener with basket of eggs,
etc., 8in. high

236 Ditto—Woodcutter with chopper, faggots,
etc., 11in. high

237 Another ditto—38in. high

238 Very fine figure—Gardener, 11in. high

239 Ditto figure—Gardener carrying basket, etc.,
12in. high

240 [mportant figure—Basket seller, 16in. high

241 Very fine jewel casket, inlaid with ivory panels

on silver with mother-o'-pearl lids, and
Howers enclosed with abor, and the drawers
with beautifully chased flowers, signed

242 Carved ivory figure—Fisherman with rake
and fish, gin. high

243 Deeply carved dagger, inlaid with stones,
signed

244 Large ivory carving—Man with nest of eggs
and eagle, 12in. high

245 Very fine ivory group— Lion attacking buffalo

246 Ditto—Wild boar attacked by wolves

247 Ditto—Lion attacking buffalo

248 Fine ivory carving—Gardener with flowers
and basket, 8in. high

249 Ditto figure—Fisherman carrying basket and -
fish

250 Large ivory group—Figures and ivory base,

10in. high
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Six Staffordshire figures

Pair of cloisonne vases on ebony stand

Framed Baxter print-—'“ The Belle of the
Village,” signed and dated

Pearl and topaz necklet

Gold scarfpin, pearl ring, and a basket brooch
Dresden china inkstand

French vase (a.r.), lustre jug, and an auto-
matic matchbox, etc.

Curios.

Rare Eg}rptlan Stele of Hathor, w:th inscrip-
tion

Pair of eyes from mummy, Ushabti figures,
and bronze figure of Beo

Box of Roman and Egyptian bronzes, etc.

Small collection of Egyptian amulets, bronzes,
ets.

Egyptian painted wood Stele

Roman and Persian intaglios and box of
polished stones

Roman and Etruscan fibulz, and box of rare
moulds for making coins of Constantine
Maximus, found in Egypt

Large number of Roman and Medizval
buckles found in London

Fine Tanagra ngs and Sllenu::.

Norman battle-axe, Roman axe from ~Sil-
chester, and early axe from London

Old English brass pistol tinder-lighter
Fine 17th century lock and key
Large early padlock with curious key

“ Brown Bess" flintlock gun with Tower
mark

Flintlock carbine and Cromwellian sword

.

e

| |
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Pair of flintlock pistols
Four old pistols
Fine pair of brass flintlock pistols

Two early Scotch cruses and another old
lamp

Rare pepper-box pistol with underneath ham-
mer and another

Early ship’s compass for suspending from
cabin roof and old telescope

Antique oak coffer with inner steel case;
curious piece

Persian brass spice box and brass table clock
-with verge movement

Antique Chinese tea eabinet, for many years
exhibited in the Chinese section at the
Crystal Palace

Pair of large spurs, 2 old brass strainers, and
inlaid knife

Armour—2 breastpla

Trophy of bushman
type), quiver and 1

egand helmet

. o S 'L-|"'-r-"n"‘,'_."-'“..--.

Original N. America Indian tomahawk with
pipe, 4 assegais, and curious Japanese sword

Pair of blue and white ginger jars and covers

Small antique brass wall clock, with pewter
dial

Striking clock with brass dial, and bracket for
suspension

Box of pewter articles

Choice Worcester vase

Pair of miniature Satsuma vasks and stands

Exceptionally fine pair of cloisonne vases—
Fish

Another pair—Iris

. Japanese bronze Koro
- Pair of Japanese tortoises and extending

Sheffield candlestick

= Pair of antique candelabra

Japanese crackleware vase on stand

I
rows (some of rare 'f
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Japanese bronze vase on stand

Showcase on stand, with plate-glass shelf,
hinged lid and removable front

Box of pottery, excavated from the debris left
by the great fire of London

Two miniature eight-day clocks (in order), and
old blackwood clock, formerly in the
possession of Lord Palmerston

Old snuffers, spectacles, and various silver
articles

Pair of silvé-mounted wine bottles
Worcester coftee set, complete
Eighteen cut wine glasses

Interesting papers and documents—House-
hold bills of 1753

Official letter to King of Ashanti, inquest on
French prisoner of war, 1808, and curious
map, 1636

Three albums of crests

Five old brass stamps, for marking pilgrims
after bathing in the Ganges

Pair of copper candle sconces

Small panel painting (Gunpowder Plot),
antique painting on copper, etc.

Pewter and glass jardiniere

Ditto vase

Box of old china

Two glass showcases

Scent tantalus, with 3 cut-glass bottles

Large round Japanese table, richly inlaid bird
subjects (quite unique)

Particularly fine specimen Japanese cloisonne
vase

Ditto vase and pair of smaller ditto
Book of Chinese paintings— Butterflies

Speculative old book on America, 1671,
illustrated by numerous fine engravings of
towns, costumes, etc., at thal period


















